

**PROCES VERBAL**  
**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea**  
**din data de 30 iunie 2023, ora 10<sup>00</sup>**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, bună ziua și bine ați venit la o nouă ședință ordinară de Consiliu județean. Astăzi avem 14 puncte pe ordinea de zi. Avem și un vot secret. Sper să fim operativi. Nu începem ședința înainte de a păstra un obicei, frumos, zic eu, în a le spune "La mulți ani!" celor care se sărbătoresc și ce să vezi? Chiar astăzi doamna Andra Bică, Vicepreședintele Consiliului Județean Vâlcea, împlinește o vârstă. Îi spunem la mulți ani cu sănătate și numai bine! Stimați colegi, încă o dată bună ziua și bine ați venit la ședința aceasta ordinară a Consiliului Județean Vâlcea! Sunt prezenți?!

Dna.Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează motivat domnul consilier județean Bobocea Gheorghe.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: un proces – verbal; 12 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Supun votului proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului s-a aprobat ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căror a alesul local aflat în conflict de interes în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau

consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

### **Punctul 1:**

**Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 21 iunie 2023.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 2:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 27 ianuarie 2023, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Ne-am dat peste cap, am făcut tot ceea ce ține de noi și astăzi, prin votul dumneavoastră, toți consilierii județeni, punem banii, partea noastră, pentru un nou computer tomograf multislice cu minim 16 slice-uri pentru Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Dacă sunt probleme la punctul doi? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 2 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 3:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2023.**

DI.Rădulescu Constantin – Este consecința punctului 2. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

DI.Marian Dumitru – Domnule Președinte, facem precizarea că nu participăm la vot.

Dna Calianu Daniela – Nu participă la vot trei consilieri județeni de la Clubul Sportiv: dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Marian Dumitru și dl.Poenaru Constantin-Mircea

DI.Poenaru Mircea – Dacă băgați așa de des acești bani la Clubul Sportiv, nu avem cum să votăm!

DI.Popescu Victor – Clanul sportivilor!

DI.Poenaru Mircea – Faceți un buget mai consistent odată și votăm odată!

DI.Rădulescu Constantin – Ai văzut cum te-a catalogat colegul tău? Clanul sportivilor!

DI.Poenaru Mircea – Clanul!? Era la București!

DI.Rădulescu Constantin – Cu precizarea că nu participă la vot cei trei consilieri județeni, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 3 de pe ordinea de zi cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Marian Dumitru și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

DI.Poenaru Mircea – Cei trei din clan!

DI.Rădulescu Constantin – Lupii negri nu au participat la vot!

DI.Poenaru Mircea – Deci, s-a rezolvat! Se joacă la Sala sporturilor, nu?

DI.Rădulescu Constantin – Da. S-a rezolvat, se joacă la Sala Sporturilor. Suntem în discuții aprinse pentru un nou sediu în care vom avea și o sală de judo și o sală de box. Încercăm să îi strângem laolaltă și sperăm să fie bine. Pentru că jucăm în Liga 1; acum trebuie să avem un alt nivel de prezentare, să avem și noi o sală de conferințe de presă.

#### **Punctul 4:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al Teatrului “Anton Pann” Râmnicu Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 4 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 5:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Modernizarea și dotarea Centrului de servicii de Recuperare Neuromotorii de Tip Ambulatoriu pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Râmnicu Vâlcea”, care se va depune spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba de clădirea veche de lângă centrul comunitar din Nord. Îl depunem la finanțare. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 6:**

**Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unui bun imobil, respectiv "Arhiva spital", precum și darea acestuia în administrarea Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.**

DI.Rădulescu Constantin – Și-au făcut arhivă, o clădire și trebuie să le-o dăm. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 6 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 7:**

**Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unui bun imobil - teren în suprafață de 6.819 mp situat în Orașul Brezoi, Satul Păscoaia, punctul "Podul cu Bucium", Județul Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba de construirea sursei alternative de apă. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 7 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 8:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a unui bun imobil - "Clădire Spital Obstetrică-Ginecologie", aparținând domeniului public al județului Vâlcea și aflat în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Investiții efectuate, despre acest lucru este vorba. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 8 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

**Punctul 9:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a unui bun imobil – clădire Biblioteca Județeană "Antim Ivireanul" Vâlcea, aflat în domeniul public al Județului Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – La fel, investiții efectuate. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 9 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 10:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a unui bun imobil – clădire Școala Profesională Specială Bistrița, aflat în domeniul public al Județului Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – La fel! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 10 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 11:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a unui bun imobil – clădire Consiliul Județean sediu administrativ, aflat în domeniul public al Județului Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Investiții efectuate! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 11 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 12:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a unor bunuri imobile - clădire și garaje aparținând domeniului public al județului Vâlcea și aflate în administrarea Serviciului de Ambulanță Județean Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 12 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 13:**

**Proiect de hotărâre privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești de către domnul Dima Marin Alin.**

DI.Rădulescu Constantin – Este vot secret! Pregătiți buletinele de vot!

### **Punctul 14 – Diverse.**

DI.Rădulescu Constantin - Între timp, cât pregătesc buletinele de vot, dacă aveți probleme la punctul "Diverse"! Domnule Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Intervenția mea este legată de discuțiile avute în ședința anterioară privind Apavil. Vreau să vă spun că nu ne-a onorat cu prezența, din ce văd, domnul Director general al Apavilului și tocmai de aceea aș vrea, dacă este atât de scump la vedere domnia sa, să ne prezinte cele solicitate de noi și anume: stadiul pe fiecare fază a proiectului mare POIM, stadiul actual, ceea ce se preconizează a fi realizat anul acesta pe fiecare fazare

a proiectului. De asemenea, să ne comunice și nouă cum stăm cu partea de cofinanțare, pentru că, între timp, au apărut și discuțiile pe partea de fazare și, iarăși, vreau să vă spun că am primit semnale din rândul angajaților Apavil, care sunt întru totul nemulțumiți de domnia sa. Nu vreau să intru pe o latură alta decât cea administrativă, astfel, zic eu, că ar fi oportun conducerea Apavilului, operatorul regional de apă, să ne prezinte și nouă o situație cu fazarea proiectului mare, pentru că toți avem anumite așteptări. Toate unitățile administrativ-teritoriale din județul Vâlcea au anumite așteptări. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Știu că dumneavoastră nu ați insinuat asta, dar eu vreau să aduc public la cunoștință că eu la licitații nu mă bag și nu voi solicita Apavilului să facă lucruri pentru situațiile în care nu se prezintă nimeni la licitații. Aș ruga, doamna Secretar general al județului, să remiteți domnului Victor.Popeșcu adresa somației pe care noi, Consiliul județean, am făcut-o în urmă cu câteva luni de zile către Apavil. Nu a ajuns materialul de la Apavil la mine, în atenția Președintelui Consiliul județean. Sigur că da, am notat! Doamna Secretar general al județului, la următoarea ședință solicitarea domnului consilier județean să fie adusă la cunoștința domnului Director general pentru a fi prezent în cadrul ședinței de Consiliu județean. Evident, Consiliul Județean Vâlcea și noi vom face, așa cum am jurat, tot ceea ce stă în puterile și priceperea noastră, pentru acest proiect major de apă – canal, fără, însă, a face demersuri care ne pot duce în pușcărie, demersuri legate de impulsivitatea, în orice fel, nelegală, a organizării licitațiilor. Dar trebuie, așa cum ați spus și dumneavoastră, domnule consilier județean, și este normal, așa cum și noi le-am solicitat, aparatul de specialitate și cu mine în Consiliul județean, să vină la zi cu situația: unde sunt, unde a venit la licitație, unde nu a venit, pe ce tronsoane, cine a câștigat, când se apucă de lucrări și așa mai departe. Este legitimă și normală această chestiune pe care o solicitați și, evident, ce bani trebuie să punem noi, pentru că am impresia că se cam urmărește să arunce în spinarea Primăriei și a Consiliului județean povestea asta, ori nu se poate așa ceva! Nu pot să accept ca eu și Primarul municipiului Râmnicu Vâlcea să fim acum scoși în față, băi, băieți, trebuie să dați voi niște bani! Nu noi, personal, ci Consiliul județean și Consiliul local, Primăria Municipiului. Prin urmare, este legitimă solicitarea dumneavoastră și vom ține cont de ea. Haideți să trecem la vot! Mulțumesc!

DI.Fârtat Ilie – Domnule Președinte, cer accept la microfon!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Fârtat, vă rog!

DI:Fârtat Ilie – O întrebare simplă în legătură cu punctul 13. Care sunt rațiunile pentru care nu se organizează concurs la Centrul Lădești? Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule consilier județean, a fost organizat concurs. Asta este! O să scoatem din nou la concurs, în condițiile legii. Să știți că nu le ținem atârnată așa, noi nu facem ca alții să ținem interimari. Noi scoatem la concurs.

DI.Popescu Victor – DI.Dima nu a participat la acest examen?

DI.Rădulescu Constantin - Nu știu dacă a participat, nu mă ocup eu de concurs. Nu mă întrebați pe mine treburile astea, dar vi le pun la dispoziție. Îmi aduc aminte, povesteam cu colegii consilieri, că atunci când l-am pus prima oară noi, cu votul nostru, abia voia. Să vedem dacă acum mai vrea să plece. Poate se înscrie la concurs. Haideti la vot!

### **Punctul 13:**

**Proiect de hotărâre privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești de către domnul Dima Marin Alin.**

DI.Rădulescu Constantin – Să trecem la vot!

Dna Calianu Daniela – Domnule Președinte, vă rog să precizați modalitatea de vot!

DI.Rădulescu Constantin - Modalitatea de vot! Luați pixul! Dacă nu doriți să fie cu pixul dumneavoastră sau al Consiliului județean, tăiați cu o linie orizontală. Dacă doriți să-l lăsați în pace să fie, îl lăsați în pace să fie pe listă. Să trecem la vot! Vă rog, doamna Secretar general al județului!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe - absent, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, domnul Nicu Spiridon o să dea citire procesului-verbal. Vă rog, domnule Spiridon!

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești de către domnul Dima Marin-Alin, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Dima Marin-Alin. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuintate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl.Dima Marin-Alin: voturi pentru – 20; voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, dl.Dima Marin-Alin va exercita cu caracter temporar funcția de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – 20?


DI.Spiridon Nicu – PNL-ul a început să voteze cu PSD-ul!

DI.Rădulescu Constantin – Avem un vot și de la colegii din PNL! Alianța funcționează și la Vâlcea! Alianța, la guvernare, este beton! Declar ședința închisă! Week-end plăcut! La revedere!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

COMANDA  
PREȘEDINTE,  
\*CONSILIUL\*  
JUDETEAN  
\*  
Constantin RĂDULESCU  
JUDEȚUL VÂLCEA

SECRETAR GENERAL  
AL JUDEȚULUI,  
Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		10 iulie 2023